Objavljene informacije so pripomoček za organizacijo prevozov 
(ker se zadeve hitro spreminjajo in se dogaja, da tudi organi tujih držav lahko ravnajo po svoje, ne odgovarjamo za morebitne probleme pri prevozih)
Avstrija - Za tovornjake, ki prihajajo iz Italije, obstajajo omejitve.  Merjenje temperature oseb. Organi lahko začnejo uveljavljati večje omejitve. 

Albanija - Za prevoze ni posebnih omejitev.

Bolgarija - Za prevoz ni posebnih omejitev.
Bosna in Hercegovina – za tranzit čez ozemlje Bosne in Hercegovine se uporablja najkrajša pot do izstopnega mejnega prehoda, brez nepotrebnega zadrževanja in stika z ljudmi, z vsemi ukrepi zaščite sebe in drugih, z uporabo in ukrepi samoizolacije v vozilu. Na mejnih prehodih po nepotrebnem ne zapuščajta vozila. Informacije tudi na  http://www.komorabih.ba/poteskoce-u-poslovanju-zbog-koronavirusa-nove-informacije/ Po informacijah, ki jih imamo, se osebam, ki se vrnejo domov (v BIH) odredi 14-dnevna karantena. Ministrstva celo naprošajo svoje državljane, naj se ne vračajo domov, saj s tem ogrožajo svoje domače. 

[bookmark: _GoBack]Francija - Nekaj težav na mestih raztovarjanja. Prevozi čez tunele tečejo počasneje. V kolikor se nahajate, ali poslovno prihajate v Francijo, morate odslej imeti pri sebi obvezno enega izmed dveh obrazcev. Da bi olajšali prevoz blaga v času epidemije COVID-19 je FR Ministrstvo za solidarno in ekološko tranzicijo sprejelo odlok, da se začasno zamrznejo omejitve za transportni promet. 
Umik omejitev traja od 19.3.2020 do vključno 20.4.2020. Začasno se ne uporabljajo členi 1, 2 in 3 odloka iz leta 2015, ki omejuje transportni promet nad 7,5 tone čez vikende in v določenih predelih Francije ter cestnih odsekih

Nemčija - Za prevoz ni posebnih omejitev. Nemčija dovoljuje prevoze tudi ob nedeljah. 

Grčija - Za prevoz ni posebnih omejitev. Trajekti še vedno obratujejo. Carinski urad Evzoni na mejnem prehodu Grško-severno makedonski (Evzoni-Bogorodica) je sporočil, da od ponedeljka 16.03.20 premikanje tovornjakov (v obe smeri vstop / izstop) ne bo dovoljeno od 22. ure do 06. ure. 

Gruzija - je v okviru preventivnih ukrepov, povezanih s koronavirusom (COVID-19), sprejela sklep o uvedbi omejitev za vstop tujih državljanov. Omejitve začnejo veljati 18. marca 2020, 00:00 in bodo veljale dva tedna.

Španija - Za prevoz ni posebnih omejitev. Možno je, da se situacija v naslednjih dneh spremeni, odvisno od širjenja virusa. Zaradi zdravstvene krize, ki jo država doživlja, je danes objavljena resolucija Generalnega direktorata za kopenski promet z dne 13. marca 2020, ki začasno izvzema spoštovanje pravil o voznih časih in počitek pri prevozu blaga. Te izjeme bodo veljale od 10. marca, dokler bodo prizadeta območja še naprej takšna, in sicer največ trideset dni. Za izpolnitev pogojev za omenjeno izjemo je treba prevozno storitev opraviti znotraj prizadetih območij ali s poreklom ali namembnim krajem do omenjenih območij, tako da tranzita skozi omenjena območja, ki ne vključujejo natovarjanja ali raztovarjanja blaga, ne bo mogoče prilagoditi. Voznik mora odstopanja navesti na izpis iz tahografa. 

Švica - Tovorni promet naj bi se odvijal normalno. Na vseh mejah se s takojšnjo veljavnostjo  uvede šengenski mejni nadzor. Kje točno in v  kakšni obliki,je odvisno od položaja (lageabhängig). Omejitve na meji bodo trajale največ 6 mesecev. Če se bo stanje umirilo,jih lahko ukinejo že prej. Vstop iz Italije v Švico je možen le za švicarske državljanke in državljane, za osebe, ki imajo v Švici bivalno dovoljenje in osebe, ki morajo potovati v Švico iz poslovnih razlogov. Tranzitni promet in transport blaga sta dovoljena. Za tranzit je potrebno predložiti potrdilo.

Lihtenštajn - Uvedeni bodo ukrepi, ki jih bo uvedla Švica. 

Italija - Za prevoz ni posebnih omejitev. V drugih državah obstajajo omejitve za prevoze iz severne Italije. V nekaterih primerih je potrebno zdravstveno spričevalo. Trajektne poti do Italije / iz Italije delujejo normalno za prevoz blaga

Litva - Za prevoz ni posebnih omejitev.

Severna Makedonija - Tovornim vozilom in osebam, izvzetim iz omejitve, bo dovoljen vstop v Severno Makedonijo pod posebnimi zaščitnimi pogoji v skladu s protokolom Ministrstva za zdravje.

Poljska - Za prevoz ni posebnih omejitev. Raven samokontrole visoka. Na meji z Ukrajino so kolone tovornjakov. Velike prometne ovire na mejah z Nemčijo in Češko. Zamude od 15 do 20 ur.

Romunija - Za prevoz ni posebnih omejitev. Vsi prevozi iz Severne Italije niso dovoljeni. Kot odgovor na izredne krizne razmere zaradi pandemije COVID-19 (Coronavirus), se je strinjala z začasno in omejeno sprostitvijo uveljavljanja časa vožnje in počitka za voznike vozil, ki prevažajo dobrine. Ta začasna sprostitev velja od 18.03.2020 in bo trajala do 16.04.2020.

Slovenija - Za prevoz ni posebnih omejitev. Organizira se lahko koridorje za prevoz blaga preko Slovenije. 

Slovaška - Za prevoz ni posebnih omejitev razen za prevoze potnikov.

Srbija - Za prevoz ni posebnih omejitev. Tranzit je odprt je pa omejen z izhodom 12h!

Turčija - turška stran na svoje ozemlje ne spušča voznikov kamionov, ki imajo državljanstvo ene izmed držav na spisku ali pa so bili v zadnjih 14 dnevih v teh državah. Med njimi je tudi Slovenija.

Madžarska - Za prevoz ni posebnih omejitev. Obstajajo možnosti, da se situacija spremeni. Nekatera prevozna podjetja, ki prihajajo iz Italije, so ustavljena. Avtobusi, ki prevažajo potnike z ozemlja Italijanske republike, Kitajske, Koreje, Irana in Izraela (od 14. marca), in v potniški promet (z avtomobilom) ne morejo vstopiti na Madžarsko.
Madžarski državljani, ki prihajajo iz teh držav, ob vstopu veljajo 14-dnevno domačo karanteno (vključno z madžarskimi vozniki tovornjakov), tuji državljani pa iz teh držav ne smejo vstopati.
Lahko pa vstopijo tuji vozniki, ki potujejo v tovornem prometu. V njihovem primeru natančen postopek še ni znan, madžarski operativni štab pa še ni odgovoril na vprašanje, ali so podvrženi zdravstvenim pregledom ali pa veljajo zdravstvene omejitve, kot so potovanja z osebnimi avtomobili ali madžarski vozniki tovornjakov. Po naših izkušnjah imajo lahko na meji zdravstveni pregled (preverjanje vročine). Ni omejitve pri prevozu prevoza tudi ne v tranzitu. Tranzit skozi Madžarsko poteka po cesti M7,preko Budimpešte.
Ukrajina - Za prevoz obstajajo posebne omejitve. Samo 49 mejnih prehodov  je odprtih.

Hrvaška - Za prevoz obstajajo posebne omejitve. Vsi tuji vozniki, ki poskušajo vstopiti na Hrvaško in prihajajo iz Italije, Kitajske, Južne Koreje, Hong Konga, Japonske, Singapurja, Malezije, Irana, Nemčije, Francije, Švice, Španije, Avstrije, Velike Britanije, Nizozemske in Švedske, razen voznikov v tranzitu, bodo zavrnjeni ali poslani v karanteno na Hrvaškem. Vozniki vozil v lasti tujih podjetij, ki se vrnejo v svojo državo takoj po raztovarjanju, niso predmet zdravstvenega nadzora. Vozniki vozil v lasti tujih podjetij, ki se po raztovarjanju ne vrnejo v svojo državo in čakajo na tovor, so predmet zdravstvenega nadzora - v času, ko čakajo na vrnitev v državo, bodo v karanteni.
Za vse voznike, ki so v tranzitu se Republiku Hrvatsku uvaja glede na potrebe tranzitne koridorje.

Črna gora - za prevoz obstajajo posebne omejitve. Vsi tuji vozniki iz ogroženih območij, ki poskušajo vstopiti v Črno goro, razen voznikov v tranzitu, bodo zavrnjeni ali poslani v obvezno karanteno.
Belgija – ni posebnih ukrepov. Belgija je sprejela odlok/dekret o odstopanju časov voženj in počitkov (tahograf, 561/06) za voznike, ki opravljajo prevoze hrane/živil, medicine/zdravil in ostalih življenjsko pomembnih dobrin za trgovine in lekarne. Odstopanje velja v času od 14.3.2020 od 00:01 do 18.03.2020, 23:59 ure. Odlok: tachograph Exemption Coronavirus belgium.pdf
Turkmenistan – vse osebe, ki želijo vstopiti v to državo morajo imeti zdravstveno poročilo, iz katerega je razvidno, da nimajo virusa COVID-19.  

Nekaj virov aktualnih informacij 
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